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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 09/10/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO Nº 109/18: Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento, 

REQUEIRO, obedecidas as formalidades regimentais e ouvindo o douto e soberano 

plenário, para que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida, o que segue: 1. Forneça a esta Casa de Leis a relação de servidores lotados 

na Biblioteca municipal com seus respectivos cargos, funções e salários: 2. Informe, por 

fim, qual o horário de atendimento ao público, bem como quais são os servidores que 

têm por dever de oficio fazer o atendimento aos frequentadores deste valioso e 

indispensável espaço publico; 

REQUERIMENTO Nº 110/18: Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento, 

Requeiro, obedecidas às formalidades Regimentais, ouvindo o Douto e Soberano 

Plenário, no caso de aprovação do presente requerimento, seja oficiado à Prefeitura do 

Município de Ilha Comprida, na pessoa do Prefeito, para que informe a esta Casa de 

Leis sobre a Orla Marítima; 

  

REQUERIMENTO Nº 111/18: Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário que se 

oficie o Prefeito Municipal DD. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR 

para que encaminhe cópia para esta Casa de Leis ou permita vistas ao relatório emitido 

pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo sobre a gestão referente ao ano 2017; 

 

REQUERIMENTO Nº 112/18: Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon, justificativa 

de falta; 
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INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº244/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo,  

para que seja feito as seguintes melhorias: - Estudo para instalação de luminárias nas 

ruas de acesso ao conjunto Habitacional CDHU, Que seja instalados os redutores de 

velocidade e placas indicativas, na avenida Copacabana no trecho que compreende o 

conjunto habitacional CDHU, E Iluminação nas Praças do Conjunto habitacional 

CDHU, A fim de garantir mais segurança e qualidade de vida aos moradores do 

conjunto habitacional e do entorno; 

 

INDICAÇÃO Nº245/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que URGENTE, faça os reparos necessários no que tange as ruas do Balneário 

Kennedy, principalmente a Kiribati; 

 

INDICAÇÃO Nº246/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que URGENTE, faça os reparos necessários no que tange a reforma da praça no 

Balneário Xandú, defronte a Igreja Assembleia de Deus; 

 

INDICAÇÃO Nº247/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que URGENTE, faça os reparos necessários no que tange a Rua Rouxinol no 

Balneário Carolina a pedido do Sr.Alfredo; 

 

INDICAÇÃO Nº248/18:- Da nobre Vereadora Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que URGENTE, faça os reparos necessários no que tange a Rua Humberto 

Paladini, aos fundos do Balneário Britânia; 

INDICAÇÃO Nº249/18:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA 

para que sejam realizadas as devidas manutenções da ponte de madeira, na Rua Figueira 

da Foz, Balneário Jardim Portugal; 

INDICAÇÃO Nº250/18:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA 

para que seja instalada uma lixeira, na Rua Figueira da Foz, Balneário Jardim Portugal; 

INDICAÇÃO Nº251/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE a manutenção viária da Rua Netuno, no 

Balneário Mar e Sol; 

 

INDICAÇÃO Nº252/18:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo,  
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 para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja 

providenciado de forma URGENTE a manutenção da lagoa localizada no Balneário 

Atlântico; 

INDICAÇÃO Nº253/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja feito 

Serviço de Jardinagem e Paisagismo no novo Posto de Saúde da Família (PSF) Central 

Dr. Edinei Rodrigues, localizado no Balneário Monte Carlo, O mesmo foi inaugurado 

recentemente e necessita de melhorias em sua entrada; 

 

INDICAÇÃO Nº254/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que sejam 

instalados nas Creches Municipais, Mastros com as Bandeiras Oficiais do país, estado e 

Município, Visando o ensinamento do patriotismo para as crianças; 

 

INDICAÇÃO Nº255/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente da prefeitura para que sejam executados 

o mais breve possível o serviço de patrolagem e cascalhamento, a partir da rua Guarujá, 

na rua Laércio Ribeiro sentido Candapuí, a rua se encontra em péssimo estado; 

 

 EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: Palestra G.M Ronaldo Fernandes – GLESP; 

 

TRIBUNA LIVRE 

 

 

 EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº111/18: Autoriza o Chefe do Poder executivo a proceder com 

a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº112/18: Autoriza o Chefe do Poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional Especial e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº113/18: Autoriza o Chefe do Poder executivo a proceder com 

a abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 23/10/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


